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AC 3HEPTUA

TUpUCTOp HU3KOUYACTOTHDLIN
T223-250-26

CpeagHuii npsamoli ToK Irav

250 A

MosTOpAtOLLEecA UMNYAbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKPbITOM COCTOAHUA

UDRM

MoBTOpsAtoLLEeecs MMNyAbcHOe 06paTHOe HanpsAXKeHue Urrm

1800 - 2600 B

Bpems BbIkNtoYeHUA tq

250 mKc

Uorm, Urem, B 1800 2000

2200

2400 2500

2600

Knacc no HanpAaxKeHuto 18 20

22

24 25

26

T, °C

-60+125

NPEAENBbHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHMA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTtpa

YcnosHoe
o0603HaueHue

3HaueHun
napameTpos

EanHuuya

nsmepeHua

MosTOpAtoWEeeca MMNYAbCHOE HanpAXKeHMe B 3aKpbITOM
COCTOAHUMN,

Tj=-60...+ 125°C

VDRM

1800-2600

MosTOpAtoLLeeca MMNYIbCHOe 0bpaTHOe HanpAXeHue,
T;=-60 ...+ 125°C

VRRM

1800-2600

HEI'IOBTOpFHOLLI,eec‘r'I MMnysibCHoOe HanpAXeHune B 3aKPpbiITOM
COCTOAHUM,
T,=-60 ..+ 125°C

VDSM

1900-2700

HenosTopsatoLeeca uMnynbcHoe obpaTHOe HanpaXeHue,
T;=-60 ..+ 125°C

VRSM

1900-2700

MOBTOPAOWMIACA MMMYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK,

T; = 125°C, Vp/ Vr=Vprm/ Vrrm

IDRM/ IRRM

30

MA

MaKcumanbHo LI,OI'IyCTMMbIﬁ Cpe,CI,HMVI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUMN,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc =70°C

Irav)

252
312

[elcTByloLWMI TOK B OTKPLITOM COCTOSHUMU,
Tc=70°C,f=50Tuy

ITRMS

490

yﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T;= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc

ITSM

4.0

3allUMTHbIN NoKasaTenb

t

810"

KpuTnyeckaa CKOpOCTb HapacCTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T;=125°C, Vp = 0.67Vpgw, It= 500 A,

lrg=2A,t. =1 MKc, f=50T1,

(diT/dt)crit

200

A/MKc

KpVITVI‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTtaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj = 125°C, VD = 0-67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mKc

MaKcumanbHaa MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexosa

T;

-60... +125

TemnepaTypa XpaHeHun

Tstg

-60... +50
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHOe 3HayeHMA NnapameTpos EavHMua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o6osHaueHue MUH. T™mn. MakKc. usmepeHus
MmnynbcHoe HanpsAXeHue B OTKPbITOM COCTOAHMM, y 510
T;=25°C, I;=785A ™ i i :
MoporoBoe HanpsaxeHwe, v 105 B
T,=125°C, I;=393-1178 A 7o) ’ ’ '
JunHamunueckoe conpoTmBieHue, 15 o
T;=125°C, Iy = 393-1178 A i ) ) ‘ oM
Bpems 3ageprKKu BKAOUYEHMA, ' i i 30
T;=25 °C, Vp=0.67Vpgrw, 11=250A, lgg=2 A, t, = 0.5mKc i )
BpemsBbikntoueHus, MKC
T;=125°C, It=250 A, di/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 tq - - 250
B, VD = 0-67VDRM; dVD/dt =50 B/MKC
3apaa 06paTHOro BOCCTAHOBNAEHMUS,
Tj= 125°C, k= 250A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 700 MKKA
Tok yaeprKaHusa,
T;=25°C,Vp=12B I ; ; 300 mA
TOKBKIOYEHMS, A
T;=25°C, Vp=12B, ks = 2 A, t, = 0.5 MKC E ; ; 700 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaMNpPAXKeHWe ynpas/ieHus,
Vp = 12B,T;=-60°C vV i i 35 B
T;= 25°C o 25
T,= 125°C 2.0
OTnupatoLWwmii NOCTOAHHbIW TOK YNpaB/ieHus,
Vp=12B,T;=-60°C | 450 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatoLiee NOCTOAHHOE HanpAXeHWe ynpasaeHus,
o Vep 0.25 - - B
Tj =125 C, VD = O.67VDRM
HeoTnupalowmit NOCTOAHHDIM TOK ynpaBaeHus, | 15 A
T, = 125°C, Vp = 0.67Voru 6 ; - "
TENNOBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBeHUE Nepexos, - Kopnyc,
DC: aBycTopOHHee Rihi0) ) ) 0.080
DC: co cTopoHbl aHOAA Rihi-ca) 0.160
DC: co cTOpOHbI KaToAa Rih(j-ck) 0.160 °C/BT
TennoBoe conpoTMBAEHNE KOPMYC - OX1IAZUTEND,
ABYCTOPOHHEEe oxnaxaeHue Rih(c-h) - - 0.02
OLHOCTOPOHHEEe OXNa*KaeHune 0.04
MEXAHUYECKMUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.1 0.11 Kr
Ycunue cxatua F 5 - 7 Hm
MaKcMManbHO AONYCTMMOE yCKopeHue (B 3 i i 100 m/C
CYKaTOM COCTOAHUM)
PaccTtoAHMe no NoBepXHOCTU U30NATOPA OT KaToAa A0 aHoAa Ds - 26.4 - MM
asenergi T223-250-26 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT23
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K—kKkartog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — ynpaBAAloLWMIA SNEKTPOL;
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